
TÉMA: Két mennyiség aránya NÉV: ____________________________________  

(1) Mit fejez ki két mennyiség aránya? 

 ____________________________________________________________________________________  

 ____________________________________________________________________________________  

 ____________________________________________________________________________________  

(2) Aladár, Béla és Csaba cukrokat kap, az ötöseik arányában. Az ötöseik ará-

nya A : B : C = 2 : 4 : 7. 

(a) Ki kapott legkevesebb cukrot?  ____________________________________________  

(b) Hányszor annyi cukrot kapott Aladár, mint Béla?  BA  .........  

(c) Hányszor annyi cukrot kapott Csaba, mint Béla? BC  .........  

(d) Hány db. cukrot kap Aladár és Csaba, ha Béla 12-t kapott? 

(3) Számítsd ki az alábbi térkép alapján, hány km-re található légvonalban 

Bucsa Körösladánytól, ha a méretarány 1 : 400000! 

Segítség: 

Rajzold be a térképen a Kö-

rösladány – Bucsa szakaszt! 

Ez Körösladány és Bucsa lég-

vonalban mért távolsága a 

térképen! 

Állapítsd meg, ez a szakasz 

hány km lehet a valóságban! 
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(4) Dévaványától északra, 10 km-re található a Túzokrezervátum, Rajzold be 

jelöld be ennek a helyét a térképen, egy X-szel!  

Segítség: 

 Tudd, merre van az északi irány a térképen! 

 Számítsd ki a méretarány alapján, hogy a 10 km-nek, hány centiméteres 

szakasz felel meg.  
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